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ABAETETUBA – PARÁ 

PAUTA Nº.018 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 

REALIZADA EM 02 DE MAIO DE 2024. 

 

ORDEM DO DIA: 

 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº. 022/2024 - INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO – QUE 

INSTITUI O PROJETO BRINQUEDO DA GENTE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

ABAETETUBA/PA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  - (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

2. PROJETO DE LEI Nº. 007/2024 – INICIATIVA DOS VEREADORES EZEQUIEL DAS 

CAMPANHAS E GILVALDO QUARESMA – QUE DENOMINA O VIVEIRO 

AGROFLORESTAL DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA/PA DE “VIVEIRO 

AGROFLORESTAL RAI CARDOSO” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – (1ª DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO); 

3. PROJETO DE LEI Nº. 009/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES – 

QUE ALTERA DO PRÉDIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA PARA 

“SECRETARIA MUNICIPAL DE ABAETETUBA: FLAIR MAUÉS NOBRE”. - (1ª DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO); 

4. PROJETO DE LEI Nº. 018/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – 

QUE ALTERA OS DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL Nº. 700/2024 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. - (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

5. PROJETO DE LEI Nº. 021/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE JESUS 

BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS – QUE DENOMINA A PRAÇA “NILDO DIAS” – AVENIDA 

ARACAJÚ – FRANCILÂNDIA. - (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

6. DECRETO LEGISLATIVO Nº. 010/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES 

ANSELMO – SABIÁ – QUE DISPÕE SOBRE A OUTORGA DE TÍTULO DE HONRA AO 

MÉRITO À BENEDITA NAZARÉ PINHEIRO AZEVEDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – 

(ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

 



PROPOSIÇÕES: 

1. PROPOSIÇÃO Nº. 103/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A URGENTE REFORMA DO PRÉDIO DA 

ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL RIO 

URUCURI, LOCALIZADA NO RIO URUCURI – ILHAS DE ABAETETUBA; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº.104/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EDINICIO CUNHA  - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO A REFORMA GERAL DO GINÁSIO HILDO CARVALHO; 

 
3. PROPOSIÇÃO Nº.105 /2024 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO 

– SABIÁ – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, ENCAMINHANDO O SEGUINTE PROJETO DE LEI 

INDICATIVO, QUE DISPÕE SOBRE O FORNECIMENTO DE FONE ANTI-RUÍDO PARA 

PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) E INSTITUI A 

OBRIGATORIEDADE DO COLAR DE GIRASSOL PARA IDENTIFICAÇÃO DE 

DEFICIÊNCIAS OCULTAS NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA-PA, PARA QUE A GESTORA 

MUNICIPAL POSSA DAR CONTINUIDADE À SUGESTÃO DENTRO DO PROCESSO 

REGIMENTAL LEGAL; 

 

4.  PROPOSIÇÃO Nº.106/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS – GEL 

– O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO A CONCLUSÃO DA CONSTRUÇÃO DO POSTO DE SAÚDE, 

COM TODOS OS PROFISSIONAIS E EQUIPAMENTOS NECESSÁRIOS PARA UM BOM 

FUNCIONAMENTO, NA LOCALIDADE RIO URUBUEUA, O QUAL TAMBÉM IRÁ 

BENEFICIAR OUTRAS LOCALIDADES VIZINHAS; 

 

5.  PROPOSIÇÃO Nº.107 /2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E AO ÓRGÃO COMPETENTE DE SEU GOVERNO, SOLICITANDO UM 

ESTUDO TÉCNICO PARA A IMPLANTAÇÃO DE UMA LOMBADA, BEM COMO 

SINALIZAÇÃO VERTICAL EM FRENTE À IGREJA UNIVERSAL, LOCALIZADA NA 



TRAVESSA BIBIANO CARDOSO, BAIRRO SANTA ROSA; 

 

6. PROPOSIÇÃO Nº. 108/2024 - INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE BITENCOURT 

DIAS – JÔ DIAS – A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI INDICATIVO 

QUE DISPÕE SOBRE A DISPONIBILIZAÇÃO E IDENTIFICAÇÃO DE BRINQUEDOS 

ADAPTADOS PARA CRIANÇAS COM DEFICIÊNCIA, OU COM MOBILIDADE REDUZIDA 

EM ESPAÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS DE ABAETETUBA/PA; 

 

7.     PROPOSIÇÃO Nº.109/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA – A 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SOLICITANDO A 

FORMAÇÃO CONTINUADA VOLTADA PARA AS RELAÇÕES ÉTNICO-RACIAIS PARA OS 

PROFESSORES DA REDE MUNICIPAL, A FIM DE PROMOVER UMA EDUCAÇÃO 

QUALIFICADA E ANTIRRACISTA NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA; 

 
8.  PROPOSIÇÃO Nº. 110/2024 – INICIATIVA DOS VEREADORES MAX FERA E 

GILBERTO COSTA – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, 

SOLICITANDO QUE SEJA IMPLANTADO UM POÇO DE ABASTECIMENTO E 

DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA ENCANADA NO BAIRRO CHICOLÂNDIA, NO MUNICÍPIO DE 

ABAETETUBA; 

 

9.    PROPOSIÇÃO Nº. 111/2024 – INICIATIVA DOS VEREADORES MAX FERA - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO QUE A COSANPA 

REALIZE O REPARO DO POÇO QUE PROMOVE O ABASTECIMENTO DE ÁGUA NO 

BAIRRO ALGODOAL, NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 29 DE ABRIL DE 2024. 


